


















q = 90 HEINRICH SCHÜTZ
(1585 - 1672)

XIX. Jeremias 31, 20, Motette

Ist nicht Ephraim mein teurer Sohn
SWV 40

5
Soprano

(Stromento I)

Alto
(Stromento II)

Tenore
(Stromento III)

Basso
(Stromento IV)

Soprano
(Sttromento I)

Alto
(Stromento II)

Tenore
(Stromento III)

Basso
(Stromento IV)

Cornetto I
o Voce  

Cornetto II
o Voce   

Cornetto III
o Trombone

Cornetto IV
o Trombone

Voce

Trombone I

Trombone II

Trombone III

Basso Continuo











Coro Capella I.    

     

      
     

Coro Capella II.    

     

      
     

Coro Favorito I (& Coro Capella III.)    

     

     
     
Coro Favorito II (& Coro Capella IV.)    
     
             
        
 Favorito 

b6


b6

 
6 6


7


6


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









     

     

      
     

     

     

      
     

     

     

     
     
  

Ist

 
nicht


E

 
phra


- -            

          
                  


b2


b

 
6

     
2


6


6


b

     

Ist nicht Ephraim mein teurer Sohn
SWV 40
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









      

      

       
      

      

      

       
      

      

      

      
      


im


mein


teu

     
rer


- - Sohn


und


mein


trau


-           

            
          
  

4


3


b

 
#


#

 
6


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









      

      

       
      

      

      

       
      

    
Ist

 
nicht



   
Ist

 
nicht


E

 
phra


- -

      
      
 

tes


- Kind,


und


mein


trau


tes


- Kind?

 
        
           
         


4


#3


#


b 6

4
4


#3 #


  
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









      

      

       
      

      

      

       
      


E


phra


- im


- mein


teu

          
rer


- - - - - -


im


mein


teu

      
rer


- - - Sohn


,

 

         
       
      
      
      
      


6

 

2

 

6



b6
5

  
4 3 2 5

 
6
#3


4 5


#3


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









     

     

      
     

     

     

      
     


Sohn,

 
ist

 
nicht


E


phra


- -

 
ist

 
nicht


E

 
phra


- im


- mein



          
                  

     
     
     
     


7

 
6 6 5


6

  
6


6


b

       
6

 
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









      

      

       
      

      

      

       
      


im


mein


teu

     
rer


- - Sohn


und


mein


trau


tes


-


teu

        
- - - - rer


Sohn


und

 
mein


trau

 
tes


-

          
           
      
      
      
      


4


3


4


3

  
#


b


6


4


3


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









      

      

       
      

      

      

       
      


Kind,

 
und


mein


trau


tes


- Kind,

  


Kind,


und

 
mein


trau

 
tes


- Kind,

  

        
        
    

und

 
mein


trau

 
tes


-        

        
        
 

b


6
4

4


#3

 
6 6


6
5

 
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









      

      

       
      

      

      

       
      

  
und


mein


trau


tes


- Kind,

 
und


mein


trau


tes


-

 
und

 
mein


trau

 
tes


- Kind,

   
und

 
mein


trau


tes


-

            
          


Kind,

   
und

 
mein


trau

 
tes


-         

         
        
  

6 6


6
5

  
b


6 6


6
5


#


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









     

     

      
     

     

     

      
     


Kind?

    


Kind?

    

       
     


Kind?


Denn


ich


ge


denk


- noch


wohl


dar an,

 
-


              
               
               


#


#


6

    
#


# #

     
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









     

     

      
     

     

     

      
     

     

     

     
     
   

was


ich


ihm


ge


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
- det


- ha


be,


- Dar


-                  

             
      


#3


4 #3 #


b


# #

      
#3 4 #3

 

Ist nicht Ephraim mein teurer Sohn
SWV 40

11



65

 











      

      

       
      

      

      

       
      

 
Dar


um


- bricht


mir


mein


Herz,

  

 
Dar


um


- bricht


mir


mein


Herz,

  

         
         


um,

   
dar


um


- bricht


mir


mein



         
         
         
     

6
4

6


5 #


#

   
6
b4


b6 5
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









      

      

       
      

      

      

       
      

 
bricht


mir


mein


Herz

 
ge


gen


- ihm,


daß


ich


mich


sein


er bar

 
- men


-

 
bricht


mir


mein


Herz

  
ge


gen


- ihm


daß


ich


mich


sein


er bar

 
- men


-

                
                  


Herz,

     
      
      
      


6

 
5
3


6
4

6


5


6


4

      
6

 
6


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









      

      

       
      

      

      

       
      


muß,

    
dar


um,


-


dar


um


-


muß,

    
dar


um,


-


dar


um


-


           

           
 

daß


ich


mich


sein

 
er bar

 
- men


- muß,


dar


um,


-


dar


um


-               

               
               


#


b

   
6

 
6


#


#


#


#


#


#

  
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









      

      

       
      

      

      

       
      


bricht


mir


mein


Herz,

  
bricht


mir


mein


Herz,




bricht


mir


mein


Herz,

  
bricht


mir


mein


Herz,

 

          
           


bricht


mir


mein


Herz,


bricht


mir


mein


Herz,

  
            
          
            


5
3


6
4

6


5 #

 
5
#3


§6
4

6


5 #


#


b


6
4

6


5

 

Ist nicht Ephraim mein teurer Sohn
SWV 40

15



90

 











      

      

       
      

      

      

       
      


bricht


mir


mein


Herz,

    


bricht


mir


mein


Herz,

    

       
        


bricht


mir


mein


Herz,


bricht


mir


mein


Herz

  
ge


gen


- ihm,

 
              
             
               


5
3


6
4

6


5 #


#


#


6
4

6


5


6


4


3

 
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









     

     

      
     

     

     

      
     

     

     

     
     


bricht


mir


mein


Herz

    
ge


gen


- ihm,


daß


ich


mich


sein


er


bar


- men-


                 
                
               


5
#3


6
4

6


5


6


4


#3 #


b


6

  
6


7


6


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









     

     

      
     

     

     

      
     

 
daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


- muß,

 
daß


ich


mich


sein

 
er


bar


- men


-

 
daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


- muß,

  
daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


-

                  
                  


muß,

   
daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


-             

           
           


#


b


6

  
6


7


6


#

    
b


3


4 3

Ist nicht Ephraim mein teurer Sohn
SWV 40

18



105

 













     
Dar

Coro Capella I
um,


-


dar


-

     
Dar


um,


-


dar


-

      
Dar


um,


-


dar


-     

Dar


um,


-


dar


-

     
Dar

Coro Capella II
um,


-


dar


-

     
Dar


um,


-


dar


-

      
Dar


um,


-


dar


-     

Dar


um,


-


dar


-


muß,


spricht

     
der


Herr,

 
dar

Coro Capella III
um,


-


dar


-


muß,


spricht

    
der


Herr,

 
dar


um,


-


dar


-

          
Dar


um,um,


-


dar


-       

Dar


um,


-


dar


-


muß,


spricht

   
der


Herr,

 
dar

Coro Capella IV
um,


-


dar


-        

Dar


um,


-


dar


-          

Dar


um,


-


dar


-      

Dar


um,


-


dar


- 
6
4


#3


4 #3 #

 Capella I, II, III, & IV.

#

  
#


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










um


bricht


mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht


mir


mein




um


bricht


mir


mein

 
Herz,
 

dar


um


- bricht


mir


mein


 

um


bricht

 
bricht


mir

 
mein


Herz,

 
dar


um


- bricht

 
bricht


mir




um


bricht

 
mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht

 
mir


mein




um


bricht


mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht


mir


mein




um


bricht


mir


mein


Herz,
 

dar


um


- bricht


mir


mein


 
um


bricht


mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht


mir


mein




um


bricht


mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht


mir


mein




um


bricht


mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht


mir


mein




um


bricht


mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht


mir


mein




um


bricht


mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht


mir


mein




um


bricht
 

mir


mein


Herz
 

dar


um


- bricht
 

mir


mein




um


bricht


mir


mein


Herz,

 
dar


um


- bricht


mir


mein




um


bricht

 
mir


mein


Herz,

 
dar


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
- bricht

 
mir


mein




um


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 
mir


mein


Herz,

 
dar


um


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 
mir


mein




um


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










Herz,

  
bricht


mir


mein


Herz,


 

Herz,
  

bricht


mir


mein


Herz,


bricht


mir


  

mein


Herz,

  
bricht


mir


mein


Herz,




Herz,

   
bricht


mir


mein


Herz,




Herz,


bricht


mir


mein


Herz,

  


Herz,


bricht


mir


mein


Herz,

  

 
Herz,


bricht


mir


mein


Herz,

   
bricht




Herz,

 
bricht


mir


mein


Herz,

   
bricht




Herz,

  
bricht


mir


mein


Herz,




Herz,

  
bricht


mir


mein


Herz,

 


Herz,

  
bricht


mir


mein


Herz,


bricht


mir




Herz,
   

bricht


mir


mein


Herz,



Herz,


bricht


mir


mein


Herz,

  


Herz,


bricht


mir


mein


Herz,

   
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


Herz,


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
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
mein


Herz,

  
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










bricht


mir


mein


Herz,

   

 
mein


Herz,

   

 
bricht


mir


mein


Herz,

   
 

bricht


mir


mein Herz,

    


bricht


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
mein


Herz,


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mir


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
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     
ge


gen
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
mir
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mein
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ge
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 
Herz,
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
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
Herz
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ge


gen


-

mir


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
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 
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
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
mein


Herz
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ge


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
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
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
Herz.

   


bricht


mir


mein


Herz,

   

 
mein


Herz,

   


bricht


mir


mein


Herz,

   

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
mir


mein


Herz,


bricht


mir


mein


Herz

    
ge


gen


-

mir

 
mein


Herz,


bricht


mir


mein


Herz

   
ge


gen


-

bricht


mir


mein


Herz,


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
mir


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









     

     

      
     


ihm,


bricht


mir


mein


Herz

     
ge


gen


- ihm,


daß


ich


mich




ihm,

 
bricht


mir


mein


Herz

     
ge


gen


- ihm,


daß


ich


mich



 
ihm,


bricht


mir


mein


Herz

 
ge


gen


- ihm,


daß


ich


mich




ihm,

 
bricht


mir


mein


Herz

  
ge


gen


- ihm,


daß


ich


mich


     

     

     
     


ihm,

 
bricht


mir


mein


Herz

    
ge


gen


- ihm,


daß


ich


mich




ihm,


bricht


mir


mein


Herz

   
ge


gen


- ihm,


daß


ich


mich




ihm,


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
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
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
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
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
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
ge


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
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









  
daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


- muß,

  
daß


ich


mich


  

daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


- muß,

 
daß


ich


mich


sein


er


-

   
daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


- muß,

  
daß


ich


mich


  

daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


- muß,

 
daß


ich


mich


sein


er


-


sein


er


bar


- men


- muß,

   
daß


ich


mich


sein


er


bar


- -


sein


er


bar


- men


- muß,

   
daß


ich


mich


sein

 
er


-

 
sein


er


bar


- men


- muß,

   
daß


ich


mich


sein


er


-

sein


er


bar


- men


- muß,

   
daß


ich


mich


sein


er


-

  
daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


- muß,

 
daß


ich


mich


sein



  
daß


ich


mich


sein


er


bar


- men


- muß,

  
daß


ich


mich


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  
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  

daß
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daß
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
sein
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er
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-
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bar


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
- muß,
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daß
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sein
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
er


bar


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- muß,
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










sein


er


bar


- men


- muß,

 
spricht

    
der


Herr,

 


bar


men


- muß,


spricht
  

der


Herr,

 

 
sein


er


bar


- men- muß,

 
spricht

    
der


Herr,

 


bar


men


- muß,

 
spricht

 
der


Herr,

 

  
men


- muß,


spricht

      
der


Herr,


daß


ich


mich




bar
   

men- muß,

  
spricht

     
der


Herr,


daß


ich


mich



 
bar


men


- muß,

 
spricht
    

der


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
daß


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
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er


bar


- men


- muß,


spricht

     
der


Herr,

 


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